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EEETAZOMENO MAOHMA:MA®HMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHYX KATEYOYNXHX
YYNOAO ZEAIAQN: IIENTE (5)

OEMAA

A 1.’Ecto ma ouvapmon T opiopévn o éva Stdompa A. Av
e n T &ivar cuveyng oto A kat
o f ’(X) =0 yia k40e ecmTEPKd oNEio X Tov A,

tote v omodeifete omin T eivar otabepn oe 6o to StdoTnua A.

Movaoeg 7
A 2. [T6te pio suvépmon f: A= R Aéyeton suvépmon 1-1;

Movaoeg 4

A 3. 1101¢e pio uvdpnon f Aéyeton mopayoyiown 6'éva onueio X, Tov

nediov oplopov e;
Movaoeg 4

A 4. Na yopoktnpicete TIC TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO
TETPAOO GOG dImMAN GTO YPALLO TTOV OVTIGTOLKEL 68 KABE TPOTOIGT) T
AEEN XmwoTo, av 1 tpdtacneival cootr, 1 AdBog, av n tpotacn eivo
AavBaouévn.

TEAOX 1HY AIIO 5 YXEAIAEX




APXH 2HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

a) To pétpo g dapopdc 6VO yadK®OV aptBu®V ival iGo pe v
amTOGTACT] TV EIKOVMOV TOUC.

B) Mo cuvapton f pe medio opiopod o A Aépe 6Tt ToPovGaLet 6TO
X, € A ohixo gddyoto , 1o f (XO), otav | (X) > f (XO) Yo kGBe X A

7) Av ma cuvdptnon T, opiopévn kot cuveyfc oe éva kKhetotd drdotnuol

[a,ﬂ} éxeLpila X, €(a, B), 1ote woyder néva f (a) f (B) <0

6) H cuvapmon f (X) =aX,a>0 siva ropayoyioywn oto R xat woydet
f'(x)=aXIna

g) Avn T eivor ovveyfic oe éva didotnua A kar a, B,y €A, 1618 10)0<L

o (X)dX=If f (x)dx+ [ F (X)elx

Movaoeg 10

OEMAB
Oempovpe Tovg pryadtkovg Z, W yio 1oug omoiovg 160ovV ol ENOUEVES GYEGELS:

-2
27 e

W_i2013
W+2I

—

ne Z=—-2,W==2I

B 1. No anodeiEete 0t1 0 Z Kiveiton otov AEova TV QaVTACTIKOV oploumy.
Movaoeg 6

TEAOX 2HY ATIO 5 YEAIAEX




APXH 3HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

B 2. No anodeiEete 0L 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EIKOVAOV TMV ULYOOTKDV
apludv W 6to pryadtko eninedo ivon pio evBeio mapdAinin otov dEova,
TOV TPOYLATIKOV 0ptOU®V.

Movaoeg 6

B 3. Av emmhéov 1oyver o1t |Z|=Re(w) - Bpeite v eldylot andGTAON

2

TOV EIKOVOV TOV Z Kol W 6TO UIyodIKo nimedo KaBdg Kot TIG EIKOVES TV

Z Kol W IOV aVTIGTOLYOVV GTNV EAQYIGTN OUTY] OtOGTOON.
Movaoeg 7

B 4. ' tovg pryadtkotg apiBpovg Z,W mov emraAnbevovv 116 oyéceis (1), (2)
kot IM(2) >0 vo amodei&ete Ot

‘z+vv‘2—3\z\>2
Movaoeg 6

OEMA T
Aivetarn suvépnon T (X)=eXLInx, x>0

I' 1. Na peketioete v ovvépton T oc mpog ) povotovia g kot vo Ppeite

TO0 GUVOAO TIUADV TNC.
Movaoeg 6

I' 2. No anodsitete 6tin ovvapmon  etvor kupti 610 Stdotpa [€,00).
Movaoeg 6

2 2 _
f (x2+1)(x 5X+6),XER*
In(x2 +1)
kot 6t vrapyovy o pe O<a<l, f>1, dote va ioydovv o1 oyéoels:

I' 3. Av Beowpricovpe v cuvdptnon g (X) =
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APXH 4HZX SEAIAAYZ- IT'HMEPHXZIOQON
X2 —5X+6>e3"%* (a2 -5a+6) (1) yia kafs 0<x <1
eX*F?(x2 ~5X+6)+58-6< 2 (2) yia kébe X>1

va amodeitete ot vmapyet € € (a, ) térowog, wote §°'(£)=0

Movaoeg 7

I' 4. Na Bpeite to euPaddov tov ywpiov Q wov wepikieietor amd TV

2 _
YPOPIKN TOPACTAGT TNG CLVAPTNONG h(X) =1 (X%gxx 1) X >0,x=1,

mv evleia (£):y=7ex-11e ko tig evbeicg X=3,Xx=4
Movaoeg 6

OEMA A
Eoto f:R-R pio mopayeyicym cvvapmon oto R pe f'(X) <0, xeR,
f (1) <0 «xar pia cuvdptnon g cvveyng ko meprrty oto R

A 1.1) Noa amodei&ete Ot .f;;m)\/x- f(f(x))dx>f(f(0))
Movaoeg 4

1) No Bpeite 10 im%fﬁx g()dt(keR)

Movaoeg 4
A 2. No omodeitete 0t vhpyels € (0( , IB ) (o, eR,a < f) téroiog,
sowe: T (E)]7 g(t)dt=g(&)] f (t)dt
Movaoeg 6
A 3. Av vrapyer 11 € (a, B) tétotog, dote vo. 1oydet .fg f(x)dx={ ;7 g(x)dx,

va anodsitete om vnapyer CE (¢, B) térowog, dote (C)=g(c)
Movaoeg 6
TEAOX 4HX AIIO 5 YEAIAEX




APXH 5HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

A 4. Av Bepr)GovLE TIC GLVOPTIGELS G(X) = le f (U) Inédu Kol

H(X)= .flx (_flu%f (t)dt)du,x>0,u >0, va amodeiete ott:

1) O1 ovvapticeig G kot H givan mapayoyicipec ko G(X)=H(x),x>0
Movaoec 3

1) Ot ovvaptioeg G '(x),H (x) eivar yvnoiong pdivovsec oto didotnua

Movaoeg 2

OAHTIIE X (yvo tovc e€etalouevouc)

1. Zto tetpddo va yphyetre pudvo To TPOKATOPKTIKE (Muepounvia, eEetaldpevo pabnua). Na pnv
avtiypayere 1o 0épata oto TETPASIO.

2. No ypayete T0 OVOUOTEMMVUUO GOG OTO TAVD HEPOG TMV (OTOUVIIYPAP®OV AUECMS HOMS GOG

mopadofovv . Agv emTpémeTal va YpAWeTE Koo GAAN onpeioon. Katd v amoympnon cog va

mopad®oete poll pe TO TETPASIO KOL TO POTOAVTIYPOPO.

Na amoviioete 6t0 TETPAOL0 605 oE OA0 Ta OEpaTaL.

Na ypayeTe TIG AMOVTNCELS GOC HOVO HE UTAE Y] HoOpo 6TLAG. MTopeite va (pMCILOTOUCETE

HOAVPL HOVO Yo GYESL0, SLOYPOLLUOTO KO TTIVOKEC.

Na pn ypnopomomocete yopti UAMUETPE.

Ké&be omdvinon emompovikd tekunpuopévn eivol amooekty).

Awgpxela e€€taonc: Tpelg (3) dpeg HETA TN SVOUN TOV QOTOAVILYPAPOV.

Xpovog duvathg amoympnons: 1 mpa PETA amd TNV S10VOUT TOV GOTOAVTILYPAP®V.
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